

Hodnotící tabulka - expertní posudek projektu - věcné hodnocení

Výzva MAS č.	4. výzva MAS Mezi Hrady OPZ Prorodinná opatření, č. výzvy C16/03_16_047/CLLD_16_02_108
Projekt č.	ZKPN6P
Název projektu	Príměstské tábory TJ TRUBIN
Název žadatele	TJ TRUB IN, z. s.
Právní forma žadatele	Spolek

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odůvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/které je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplní projektu?	35	Velmi_dobré	35.00	Cíl a cílová skupina jsou vymezeny adekvátně náplní projektu. Žadatel vychází při zdůvodnění potřebnosti projektu z národních údajů a analýz vědeckých institucí (AV ČR), doplňuje údaje z lokální úrovně (nedostatek zkrácených úvazků), vč. realizace vlastního dotazníkového šetření. Cílová skupina a její problémy jsou vymezeny v zcela dostatečné míře.
	Cíle a konzistentnost (intervenční logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Velmi_dobré	25.00	Cíl projektu je zcela jasný, správně nastavený a aktivity projektu povedou k splnění cíle a podpoře cílové skupiny rodičů malých dětí.
Účelnost	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pto ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	5	Velmi_dobré	5.00	Žadatel zařazuje kromě naplnění monitorovacích indikátorů aktivitu evaluace projektu (NN), kde provede evaluaci dosažených výsledků projektu, budou hodnoceny čtyři základní principy: věcnost, účinnost, výkonnost a dopad projektu.
	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15	Dobré	11.25	Hrozpočet projektu je sestaven přehledně a srozumitelně, včetně podrobnějších komentářů k jednotlivým položkám, včetně kalkulací. K navrhovanému rozpočtu mám jedinou výhradu, a to je výše a rozsah animačních aktivit v rámci tábora. Hospodárná výše nákladu na animační aktivitu je 5000 Kč/tábor. Z tohoto důvodu doporučuji krácení položky 1.1.4.1 o 56.000 Kč.
Efektivnost a hospodárnost	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Velmi_dobré	5.00	Indikátory jsou nastaveny vhodně, odpovídají délce a intenzitě realizovaného projektu příměstského tábora. Je uvedena cílová hodnota včetně výpočtu jak žadatel k její výši dospěl.
	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Velmi_dobré	5.00	Způsob zapojení cílové skupiny je dobrý, bylo realizováno dotazníkového šetření mezi rodiči, z kterého žadatel stanovil kapacitu a počet běhů tábora a plánuje i aktivitu evaluace projektu, kde bude sledovat dopad projektu- tj. změny postavení rodičů na trhu práce (dopad projektu).
Proveditelnost	Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodně byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Velmi_dobré	10.00	harmonogramu. Žadatel má zkušenosti s realizací obdobného typu projektu, je si vědom možných rizik a přináší účelné opatření na jejich odstranění či minimalizaci. Projektový tým je dobře sestaven, včetně osob, kterou budou hrazeny z NN zajišťující potřebnou administraci projektu.
	Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)					

Projektovou žádost "Příměstské tábory TJ TRUBÍN" žadatele TJ TRUB IN, z. s. hodnotím jako velmi dobře zpracovanou a pečlivě připravenou. Z projektové žádosti vyplývá jasný záměr žadatele jaké aktivity chce realizovat a jak. Tyto aktivity směřují k cíli -podpoře rodičů s malými dětmi během letních prázdnin. Žadatel má zkušenosti s řešením obdobných projektů, projektový tým je dobře sestaven, rizika projektu jsou vhodně ošetřena. Počet podpořených osob je odpovídající náplni, rozsahu a intenzitě projektu. Rozpočet je hospodárný, efektivní. Jedinou položku, kterou doporučuji VK ke krácení je položka 1.1.4.1 Nákupy animačních programů, kde doporučuji maximální cenu 5000 Kč/program/ tábor. Jedná se o krácení v rozsahu 56.000 Kč. Dopad projektu - tzn. změny postavení rodičů na trhu práce bude zjišťován v aktivitě evaluace projektu. Jedná se o projekt s celkovými způsobilými výdaji nepřevyšujícími 2 miliony korun, kapacita žadatele -provozní, administrativní, finanční- je dostatečná.

Bodový zisk	96.25
Výsledek věcného hodnocení	žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení

Podpis externího odborného hodnotitele:			
Jméno a příjmení:	Drahomíra Zajíčková	Podpis:	
Datum:	6.2.2020	Místo:	Kladno